

Die Haarschneidemaschine ist ausschließlich zum Schneiden vom menschlichen Haar bestimmt.  
Vor dem Gebrauch lesen Sie bitte die Gebrauchsanweisung sorgfältig durch und bewahren diese auf.

### **1. WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE**

Beim Gebrauch von elektrischen Geräten sind zum eigenen Schutz vor Verletzungen und Stromschlägen folgende Hinweise unbedingt zu beachten!

**WARNUNG: Das Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, Dusche oder anderen mit Wasser gefüllten Behältern benutzen. Das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen.**

Dieses Gerät ist nicht für den Gebrauch von Personen (einschließlich Kindern) mit verringerten körperlichen, sensorischen, oder geistigen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen bestimmt, es sei denn, sie werden beaufsichtigt oder erhielten eine Anweisung hinsichtlich des Gebrauches des Gerätes von einer Person, die für ihre Sicherheit verantwortlich ist. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.

Den Betrieb des Geräts unverzüglich einstellen, wenn das Kabel oder der Stecker beschädigt sind; wenn das Gerät gefallen oder beschädigt ist. Geben Sie das Gerät zur Kontrolle oder Reparatur an das zuständige Kundenzentrum zurück.

Das Gerät darf nicht über längere Zeit den Temperaturen unter 0<sup>0</sup> und über +40<sup>0</sup> ausgesetzt werden.

Das Gerät nicht den direkten Sonnenstrahlen aussetzen.

### **2. LIEFERUMFANG:**

1. 1 abnehmbarer Kamm mit 5 Positionen 3,4,5,6,7 mm
2. Abnehmbarer Schneidsatz für einen kreativen Haarschnitt
3. Ladestation
4. Reinigungsbürste
5. Öl

### **3. INBETRIEBNAHME UND BEDIENUNG:**

- Vor dem Gebrauch stellen Sie sicher, dass die Nennspannung auf dem Typenschild mit der Spannung in Ihrem Stromnetz übereinstimmt.
- Vor der ersten Inbetriebnahme platzieren Sie das Gerät in die Ladestation und laden Sie es 8 Stunden auf. Während des Aufladens leuchtet die Kontrollleuchte rot. Nach dem das Gerät vollständig aufgeladen ist, kann es bis zu 60 Minuten benutzt werden.
- Mit dem Ein-/ Ausschalter das Gerät einschalten und nach dem Gebrauch ausschalten.
- Der abnehmbarer Aufsatzkamm wird bis auf die Vorderkante der Schneideklinge aufgesteckt und nach dem Gebrauch abgenommen.

### **4. PFLEGE UND WARTUNG:**

- Vor jedem Reinigen den Netzstecker ziehen. Das Gerät niemals in Wasser tauchen.
- Nach jedem Gebrauch mit einer Reinigungsbürste die Haarreste zwischen Scherkamm und Schermesser entfernen.
- Das Gerät nur mit einem weichen, leicht feuchten Tuch abwischen. Niemals Laugen, Lösungs- oder Scheuermittel verwenden.
- Für eine gute Schneidleistung und lange Lebensdauer des Gerätes ist es unbedingt notwendig den Schneidsatz häufig zu reinigen und zu ölen.
- Wenn nach längerer Nutzungsdauer, trotz der regelmäßigen Pflege und Wartung, die Qualität des Schnittes nachgelassen hat, sollte der Schneidsatz ausgewechselt werden.

### **5. GARANTIE:**

Wir übernehmen keine Garantie, wenn das Gerät missbräuchlich verwendet oder mit mangelnder Sorgfalt behandelt wurde; das Gerät durch unsachgemäße Behandlung beschädigt wurde; der Mangel durch Nichtbeachtung der Gebrauchsanweisung entstanden ist; bei einem unautorisierten Reparaturversuch. Nicht unter der Garantie fallen Geräteteile, die dem Verschleiß unterliegen wie z.B. Schneidsätze, Aufsteckbürsten, Antriebskomponente.

### **TECHNISCHE DATEN:**

220-240Volt ~ 50 Hz

Nennspannung: 3 V

Akku-Betrieb: 60 Minuten

Umweltfreundliche Aufladbare Ni-MH Batterie

### **VÝROBCE:**

Hubert & Krieger GmbH

Werkzeugstraße 14

58093 Hagen

Deutschland

Tel.: +49 2331 59 12 81

### **DODAVATEL:**

Detail – Hair style s.r.o.

Třebíčská 1678/60

594 01 Velké Meziříčí

+420 566 440 099

+421 221 201 099

[www.svetkadernictvi.cz](http://www.svetkadernictvi.cz)

[www.svetkadernictva.sk](http://www.svetkadernictva.sk)

[www.hairzone.eu](http://www.hairzone.eu)



Only use hair clipper to cut human hair.  
Please read all instructions carefully before use and keep them.

### **1. IMPORTANT SAFETY PRECAUTIONS:**

For your own protection from injuries and electric shocks, the following information must be observed when using electrical appliance.  
**WARNING:** Do not use this appliance near washbasin or any other container with water. Do not immerse the appliance in water or any other liquid.

This appliance is not suitable for use by people (including children) with physical, sensory or mental disabilities or who do not have the relevant experience or knowledge of using such appliance, unless under the supervision of or after having received instruction in the use of the appliance by an individual who is responsible for their safety. Children should be supervised to ensure they do not play with the appliance.

Never use the appliance if the mains cable or plug is damaged. Furthermore, do not use the appliance if it has been dropped or if it is damaged. Please give the appliance to an authorized service center for inspection and repair.

Do not expose the appliance to the temperatures below 0<sup>o</sup> and above +40<sup>o</sup> for considerable time.

Do not expose the appliance to the sunbeams.

### **2. PRODUCT CONTENTS:**

1. 1 detachable comb with 5 positions 3,4,5,6,7 mm
2. Detachable blades for creative cutting
3. Charging station
4. Cleaning brush
5. Oil

### **3. START-UP AND USE:**

- Please be sure that the voltage in mains is the same as the rated voltage on the rating plate of the appliance.
- Before using the trimmer for the first time, place the unit in the charging stand and charge it for 8 hours. While charging the light indicator is red. When fully charged the trimmer can be used for 60 minutes.
- Switch on the appliance using the on/off switch and, after use, switch it off again.
- To attach the comb, hold it by the sides and make it slide on the teeth of the trimmer. Remove the comb after use.

### **4. MAINTENANCE AND CARE:**

- Disconnect the appliance from the mains power supply. Do not immerse in water!
- After each use, use a cleaning brush to remove cut hairs from between the top and bottom of the blades.
- Only wipe the appliance with a soft cloth, which may be dampened slightly. Never use solvents or abrasives!
- For a long lasting cutting performance and long life of the appliance, it is important to clean and oil the blade set frequently.
- If the cutting performance deteriorates after long use despite regular cleaning and oiling, the blade set should be replaced.

### **5. GARANTY:**

The guarantee is excluded if the appliance has been misused or treated carelessly; the appliance has been damaged due to incorrect use, the defect has been caused by failure to observe the operating instructions; repair attempt has been carried out by an unauthorised personnel. Parts that are subject to wear and tear such as blade sets, attachment combs, drive components are not included into this guarantee.

### **TECHNICAL DATA:**

220-240Volt ~ 50 Hz

Rated voltage: 3V

Battery operation time: 60 minutes

Environmentally high performance built-in Ni-MH rechargeable battery

### **VÝROBCE:**

Hubert & Krieger GmbH  
Werkzeugstraße 14  
58093 Hagen  
Deutschland  
Tel.: +49 2331 59 12 81

### **DODAVATEL:**

Detail – Hair style s.r.o.  
Třebíčská 1678/60  
594 01 Velké Meziříčí  
+420 566 440 099  
+421 221 201 099

[www.svetkadernictvi.cz](http://www.svetkadernictvi.cz)  
[www.svetkadernictva.sk](http://www.svetkadernictva.sk)  
[www.hairzone.eu](http://www.hairzone.eu)

